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Survey Respondents by Race/Ethnicity

OSR 2019-20
N = 2800 

(grades 9-11)

Students
N = 1192

Parents/Guardians
N = 1900

American Indian or Alaska Native 7 (0.3%) 6 (0.5%) 9 (0.5%)

Asian / Pacific Islander 158 (5.6%) 48 (4.0%) 59 (3.1%)

Black or African American 706 (25.2%) 237 (19.9%) 215 (11.3%)

Latinx 548 (19.6) 147 (12.3%) 111 (5.8%)

Two or More Races 102 (3.6%) 82 (6.9%) 169 (8.9%)

White 1279 (45.7%) 606 (50.8%) 1208 (63.6%)

Multiple ethnicity / Other 56 (4.7%) 86 (4.5%)

No Response 10 (0.8%) 43 (2.3%)

Response rate 43% 42%



Grade Entering in the Fall

Students
N = 1192

Parents/Guardians
N = 1900

Grade 9 (freshman) 5 (0.4%) 556 (29.3%)

Grade 10 (sophomore) 280 (23.5%) 535 (28.2%)

Grade 11 (junior) 454 (38.1%) 529 (27.8%)

Grade 12 (senior) 444 (37.3%) 513 (27.0%)

No Response 9 (0.8%) 33 (1.7%)



Health Measures
Parent/Guardian Poll Only



Health Measures

Please select the statement that best reflects your plans for the 
upcoming school year. 

Parents/Guardians
N = 1900

My student(s) will attend school in-person, if the option is available. Our 
family understands that safety protocols as per ISBE guidelines will be in 
place.

1397 (73.5%)

My student(s) will not attend school in-person due to an underlying health 
condition. Our family understands that remote learning plans, schedules, and 
services are different from those developed for in-person instruction.

23 (1.2%)

My student(s) will not attend school in-person, but will participate in remote 
learning if the option is available. Our family understands that remote 
learning plans, schedules, and services are different from those developed 
for in-person instruction.

229 (12.1%)

My student(s) will be withdrawing from ETHS District 202 for the 2020-2021 
school year.

5 (0.3%)

Other 121 (6.4%)

No Response 125 (6.6%)

https://docs.google.com/spreadsheets/d/13oIuXHdFIGuRf4_tYRaWaf-Pgvq0d29SrqGTX3gSXbk/edit?usp=sharing


Learning/Schedules
Student and Parent/Guardian Polls



Learning Schedules

If ETHS needs to begin the 2020-21 school year blending both 
in-person learning at school and e-learning at home in order to follow 
health and safety guidelines, please rank the scheduling options 
presented below from most preferred (1) to least preferred (3).

Students
N = 1192

Parents/Guardians
N = 1900

In-person school one week and then learning at home the next 
week. #1 parents / #2 students

620 (52.1%) 1119 (58.9%)

In-person school on only certain days of the week (e.g., Monday, 
Wednesday, and Friday or Tuesday and Thursday). On the days 
you are not at school in person you would be learning remotely at 
home. #1 students / #2 parents

627 (52.6%) 1100 (57.9%)

Learn remotely at home full-time (e-learning every day). #3 both 727 (61.0%) 1347 (70.9%)

No Response 98 (8.2%) 150 (7.9%)



Learning Schedules

If schools are not open every day for in-person learning for all students, 
ETHS needs to consider which experiences to prioritize for students 
while they are in school. What are the most important experiences for 
you to have while attending school in-person? Choose up to three (3).

Students
N = 1192

Parents/Guardians
N = 1900

Instruction in core content areas like English/reading, history, 
math, and science.

854 (71.6%) 1573 (82.8%)

Classes like art, music, physical education (P.E.), and 
electives.

697 (58.5%) 1070 (56.3%)

Activities that build social-emotional skills like communication, 
collaboration, empathy, problem-solving, decision-making, 
coping, etc.

589 (49.4%) 969 (51.0%)

Additional supports for reading or math. 347 (29.1%) 548 (28.8%)

Support services like counseling and/or therapy. 274 (23.0%) 305 (16.1%)

No Response 99 (8.3%) 171 (9.0%)



Transportation
Student and Parent/Guardian Polls



Transportation

Per ISBE guidelines, "all individuals are required to wear a mask, have 
no more than 50 students on a bus and socially distance to the greatest 
extent possible." Understanding that CTA and Pace are the public 
transportation options for ETHS students, please select the statement 
that best reflects your ability to get to and from school each day.

Students
N = 1192

Parents/Guardians
N = 1900

I have a ride to and from school each day. 606 (50.8%) 1207 (63.5%)

I plan to walk or bike to school or take public 
transportation.

391 (32.8%) 377 (19.8%)

I will only attend school remotely (e-learning), if the 
option is available.

95 (8.0%) 124 (6.5%)

No Response 100 (8.4%) 192 (10.1%)


